JANUS et Ciec

[T 1T

E a Sy Ta b I e Easy Bar Table Easy Communal Bar Table

Assembly

Easy DiningTable Rectangular Easy Dining Table Square

01/22



01/22

EASY

17147 -cm 140 x70xh 74

17207 -cm 200 x 70 x h 74

1716 -cm 157 x 90 x h 74

1720 - cm 208 x 100 x h 74

1730 - cm 300 x 100 x 74

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato / Rec-
tangular table in painted aluminium / Rechtecki-
ger Tisch aus lackiertem Aluminium / Table rec-
tangulaire en aluminium verni / Mesa rectangu-
lar en aluminio lacado

1709 -cm 90 x90xh 74

Tavolo quadrato in alluminio verniciato / Square
table in painted aluminium / Quadratischer Tisch
aus lackiertem Aluminium / Table carré en alumi-
nium verni / Mesa cuadrada en aluminio lacado

1704 -cm 48 x 48 x h 34

Tavolo basso quadrato in alluminio verniciato /
Low square table in painted aluminium / Kleiner
quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium /
Table basse carrée en aluminium verni / Mesa
de centro cuadrada en aluminio lacado

19099 -cm 90 x 90 x h 110

Tavolo alto quadrato in alluminio verniciato /
Square bar table in painted aluminium / Hocher
quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium /
Table haute carrée en aluminium verni / Mesa
alta cuadrada en aluminio lacado

19147 -cm 140 x 70 xh 110
19207 -cm 200 x 70 x h 110
19204 - cm 200 x 45 x h 110
Tavolo alto rettangolare in alluminio verniciato /
Rectangular bar table in painted aluminium 7/
Hocher rechteckiger Tisch aus lackiertem Alu-
minium / Table haute rectangulaire en aluminium
verni / Mesa alta rectangular en aluminio lacado

MONTAGGIO / ASSEMBLAGE / MONTAGEANLEI-
TUNG / ASSEMBLAGE / MONTAJE

Girare il piano-tavolo appoggiandolo su
una superficie morbida; posizionare le
gambe sui fori M8, inserire le viti M8x20 (A)
e serrarle con forza (B).

Turn the table-top upside-down putting it
on a soft surface. Put the legs on the holes
M8, insert the screws M8x20 and tighten
them (B).

Legen sie die Tischplatte auf eine weiche
Unterlage. Stellen sie dann die Beine
bundig auf die dafur vorgesehenen Locher
(M8). Legen Sie die Schrauben (M8x20) (A)
ein und ziehen Sie diese an (B).

Tournez la table et posez le plateau sur
une surface douce. Posez les pieds sur
les trous M8, rentrez les vises M8x20 (A)
et serrez bien (B).

Colocar la mesa bajo sobre una superficie

suave.Poner las patas sobre los agujeros
M8, introducir los tornillos M8x20 (A) y
atornillar fuerte (B).



Size:
5 mm Metric Allen Key

01/22



